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PIVO   ROCK   I ČAČAK
FESTIVAL PRiČA U LICE

30-31. AVGUST 2019 / KK ŽELEZNIČAR ČAČAK

		
			
							

			

		

	
Ne propustite tradicionalno nezaboravan koncert grupe Neverne Bebe, kao ni specijalnog gosta festivala - KBO iz Kragujevca, Crossover takmičenje mladih bendova iz Srbije, izložbe fotografija, promocije knjiga, pozorišne predstave i ostale kulturne sadržaje.
program
ROCK FESTIVAL PRiČA
21-23. SEPTEMBAR 2023 / HALA KK "BORAC" ČAČAK
		
			
							

			

		

	
Ove godine poslušajte kultne bendove iz Srbije i regiona. Arigo Saki, King Foo, Zoe Kida, Mile Kekin, Aerodrom, Van Gogh, Smak Plus, Bombaj Štampa, Samostalni Referenti...
ulaznice

Odlični izvođači, vrhunska produkcija i spektakl u najavi!

        
                
                    
                 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Hor Čačanske gimnazije
      
      
        
            
Nešto što godinama svetla obraz našem gradu, daje lepu sliku o čačanskoj Gimnaziji, širi tradiciju narodnih i balkanskih pesama i ne propušta gotovo nijednu kulturnu manifestaciju, sigurno je hor naše škole, koji vodi profesorka Mirjana Janevska. Sve nas, željne prave muzike, lepe melodije i divnih pesama, Hor je privukao već kada smo prvi put zakoračili u Gimnaziju. 




Hor sa veoma dugom tradicijom i ugledom, budio je tremu u nama, tako da je i sama pomisao na članstvo bila izuzetno privlačna i velika. Nakon audicije, koju moraju da prođu svi članovi, očekuje nas mnogo napornih proba, rada i truda, ali i puno smeha i uživanja u notama najlepših evropskih pesama”. Ovako o Horu čačanske Gimnazije govori jedna od članica Sofija Dimitrijević, a profesorka muzičke kulture Mirjana Janevska, koja je najzaslužnija što je hor “izašao” van školskih svečanosti.

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Lusteri
      
      
        
            
Lusteri su akustični trio iz Srbije / Arandjelovac - Beograd. Bend je osnovan u Novembru 2009. godine. Prvobitni duo činili su: Miodrag Antić / gitara i Marko Stojković / gitara, vokal. Bend je uspešno nastupao 2 godine sa više od 300 svirki, izvodeći repertoar koji se sastojao od domaćih i stranih obrada.




Kao i uvek želeli smo nešto novo, pa se bendu pridružuje Miran Ivanović, u početku vokal, a kasnije kao bubnjar i perkusionista. Miodrag Antić napušta bend i ostaje dvojac koji još uvek čini osnovu benda. 




Tako od 2011. godine, kao "unikatni" duo, bend nastupa po mnogim mestima širom Srbije - Arandjelovac, Lazarevac, Beograd, Lajkovac, Bajina Bašta, Mladenovac, Čačak, Smederevska Palanka, Gornji Milanovac,...




Sredinom 2017. godine bendu se pridružuje Aleksandar Jovan Krstić / saksofon, flauta, kaval /  što bendu daje novu dimenziju u izvodjenju.
Ono što odlikuje bend je sirova energija na nastupima, veliko iskustvo i širina repertoara, kao i interesantan i nesvakidašnji tretman instrumenata.




Bend je tokom godina samostalno izdavao "Live" snimke sa svirki u digitalnom formatu:* 2015 - Kad se dobrom nadaš vol.1, vol.2, vol.3* 2020 - Stigmatic* 2021 - MMXX live* 2021 - Live cover songs - Srpski pab 2021
Početak 2018. godine obeležio je i početak stvaranja autorske muzike i prvog autorskog albuma pod nazivom "Nema kad!" koji je izdat u Decembru 2020. godine u digitalnom formatu i dostupan je na svim najpoznatijim svetskim platformama za streaming muzike.




2021.godine bendu se priključuju Ivo Igrutinović /klavir/ i Nedeljko Nedić Meketa /perkusije/ što daje novu boju zvuka benda.
2022. godine izdat je video album "Branch 2022" sa raznim obradama.


        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Arigo Saki & prijatelji
      
      
        
            
Arigo Saki tj. Aleksandar Karadžić, gitarista i osnivač grupe Prljavi Inspektor Blaža i Kljunovi, je krajem 2022. godine objavio svoj prvi solo album sa 10 autorskih pesama pod nazivom "Da li te stvarno zanima". U okviru Festivala PRiČA nastupiće u četvrtak 21.septembra 2023. godine. 




Na albumu je učestvovalo dosta poznatih domaćih muzičara: Dragan Jovanović - Krle (Generacija 5), Milan Petrović (Milan Petrović kvartet, Del Arno band), Milan Milosavljević - Burda (Djura i Mornari), Ljuba Tomanović (Blaža i Kljunovi, Braća Left, Oktobar 1864), Dejan Resanović (Alisa, Vampiri, Blaža i Kljunovi), Miloš Djurić - Woody (Makao, Velvet), Srdjan Tanasković (Jovan Maljoković Balkan Salsa bend, Ana Štajdohar bend, Lena Kovačević bend, Nada Pavlović bend...), Saša Radojević - Žule (YU Grupa), Vladimir Nišević - Niške (Džepovi), Marko Djordjević (Big Bend RTS-a, La Famiglia Jazz Quintet, Jazz Connection, Belgrade Trumpet & Rhythm Unit, Lazar Tošić Quintet...), Mario Milivojević, Radoš Ćapin i Ivana Ćosić.




Specijalni gosti na albumu bili su: Sandra Jevtović - Bugarin, Jelena Jelić, Maja Živković, Pavle Bosnić i Bojan Knežević.




Tekst za pesmu "Kad pomislim na tebe" je napisao poznati radijski voditelj Igor Brakus, a sve ostale tekstove i muziku potpisuje Arigo Saki.




Fotografije za omot je uradio Aleksandar Obradinović, a dizajn omota Branislava Stefanović.




Kompakt disk se može poručiti i preko zvanične FB stranice ili online na web stranici Fidbox.RS. Ovo izdanje je inače, prvi zajednički projekat izdavačkih kuća Fidbox i Kljun Records.




Arigo Saki Band su: Aleksandar Karadžić (gitara i vokal), Ljuba Tomanović (bas), Vasilije Tomanović (gitara), Miloš Bilanović (bubnjevi) i Marko Marković (gitara).



        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Tampon Zona
      
      
        
            
Nikola Radović je kantautor iz Čačka. Prve nastupe beleži u bendu Okuražator. Izdao jedan autorski album sa bendom R’umors za Mascom Records. Ovog puta nastupa sa novim bendom u kome sviraju Janko Ćirković na gitari, Pedja Avramovic na bas gitari, i legendarni bubnjar sa velikim medjunarodnim iskustvom Goran Čekerevac Chonto. 




Na Festivalu Priča, odsviraće neke pesme sa prvog albuma Nikole Radovića, ali i one koje su nastale nakon toga kao i nekoliko novih pesama nastalih upravo u ovom sastavu benda.  


        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      King Foo
      
      
        
            
KiNG FOO dolazi iz Slovenije na PRiČA festival! KiNG FOO je alternativna rok grupa nastala 2013. godine.U njihovoj muzici se pojavljuju teme o introspekciji, duhovnosti, svesti.Njihovi nastupi važe za intenzivne i divlje. 




Aleksandra Josić, vokal
Marko Smiljanić, gitara
Matej Sušnik, bas gitara
Rok Golob, bubanj  




Otvorili koncert legendarnom Zuccheru, saradjivali sa Gibbonijem, delili pozornicu sa T.Cetinskim, Kerberom, Jonah Nilssonom (Dirty Loops), Magnifico, Perpetuum Jazzile, Massimom Savićem, Siddhartom, nastupali sa Simfonijskim orkestrima, Big Bendovima, od velikih slovenačkih festivala sve do “Simfonične Ekstaze” projekat njihovog bubnjara Roka Goloba, sa kojom su stigli čak na “Belt & Road” festival u Shenzhenu (Kina).




KiNG FOO su bili headlajneri 29. evropskog HOG RALLY (Harley Davidson), a u Areni Stožice su nastupali kao predgrupa legendarnom Zuccheru Fornaciari-ju. Bend uglavnom predstavlja autorsku muziku sa prvog (GalaXie 2017) i drugog albuma (2023). 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Mile Kekin
      
      
        
            
O EX frontmenu grupe Hladno Pivo ne treba puno pričati. Možda je nabolje da vam se sam predstavi.




"Za početak da se vratim na početak. Zašto sam se uopće latio gitare, krenuo pisati pjesme, a poslije ih urlati u mikrofon. Mislim da je najveći razlog bio samoća uzrokovana prečestim selidbama. Moji su roditelji, naime, smatrali da se klinci svugdje dočekaju na noge. Tako sam se na početku srednje škole našao u kući na brdu. Tamo sam samoću položio s pet. 




Gramofon se non-stop vrtio. Slušao sam sve, od Yu-rocka, preko američkog folka, heavy metala, gospela, bluza do punka. Ali sad, kad gledam, što je ostalo od tih silnih albuma, vidim da su to mahom veliki pjesnici. I tad sam, očito, najviše cijenio, one koje su znali s riječima, koji su pričali priče u kojima sam se mogao prepoznati, koji bi mi dali osjećaj pripadanja njihovom plemenu čak tamo na brdu, na kraju ulice, na debeloj periferiji. Ideja da neki ljudi mogu uzeti samo gitaru u ruke i snagom riječi i melodije oživjeti cijeli svemir likova, a onda ih odvesti od kolijevke do groba u tri, četiri minute, potpuno me fascinirala. Htio sam biti takav tekstopisac, storyteller, sažet i ubojit. Paralelno sam počeo voditi dnevnik. Prije spavanja bih naškrabao što mi se taj dan dogodilo. Bilo je tu puno patetike i velikih riječi kao što srednjoškolskim dnevnicima i priliči, ali ponešto je bilo stvarno dobro, pa se našlo na Džinovskom albumu koji je svima nama u Hladnom pivu promijenio život, a mene katapultiralo u tekstopisce.




Napisao sam od tada još puno pjesama, nisam ih nikad brojao (to je rezultat nekih mojih voodoo strahova) pa ću lupit da ih imam cirka 150. A ove godine ću to svojim drugim solo albumom proširiti za još desetak pjesama. 




Tih desetak pjesama ću posvetiti velikim pjesnicima rocka, folka, countrya i bluesa i svom prvom autu, prvoj curi, prvom bendu, prvom uspjesima i porazima. Ako ste spremni za mali walk down memory lane, jump in, što bi ono rekli, Bruce, Dylan, Cash i ostala bratija". 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Raskid13
      
      
        
            
RASKID 13 su Punk Rock bend iz Pančeva nastao 2015. godine kao projekat koji je okupio prijatelje različitih muzičkih, ali sličnih društvenih interesovanja kao što su stvaranje pozitivne energije kroz muziku i muzičku izvedbu. Većina njih potiču iz različitih bendova i muzičkih žanrova što je samo doprinelo jedinstvenom zvuku, promovišući optimizam na satiričan i pozitivan način. 




Raskid 13 je uz obilje koncerata kako u Srbiji, tako i u inostranstvu stekao mnoštvo prijatelja koji su podržali rad benda naročito u vidu poziva na zajedničke nastupe."Svrha ovog benda nije omalovažavanje emocija ili slamanje srca, vec iskljucivo humor. Raskid13 je bend koji izaziva srecu u vasim srcima.'' 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Karakondžule
      
      
        
            
Ponovo su sišle leta Gospodnjeg 2019. sa obronaka šumovite Bukulje u srce Šumadije, odabravši za svoje bivstvovanje i delanje upravo prelep gradić Aranđelovac. Kroz njih su gotovo zaboravljene autorske pesme aranđelovačkih stvaralaca s kraja 80-tih i početka 90-tih godina prošloga veka, iznova zaživele u novom ruhu.




Prvi javni nastup zabeležiše 2021. Godine i od tada krenuše sa intenzivnijim stvaralačkim radom, zabeleženim na nekolicini demo-snimaka. U toku je rad na kreiranju prvog zvaničnog izdenja, kao i intenzivno promovisanje svog rada kroz koncertne nastupe.




Sastav ove skupine je veoma šarolik , naročito u pogledu starosti njenih članova, a muzika koju neguju se može svrstati u moderni R' N' R, sa uplivima srodnih muzičkih pravaca ( hard rok , pank , ska… ).




Trenutno članstvo ovog eminentnog vokalno-instrumentalnog sastava, uz konkretna zaduženja u istom i šarolika godišta je sledeće:




	Ivan Karadinović, Kara - gitara, prateći vokal ( ne zna se tačan broj godina, pošto se od sredine šeste decenije u plemenu Karakondžula iste kvitiraju ),
	Ivan Mihajlović (Čaki)- bas gitara, prateći vokal ( 47 leta gospodnjih u bespoštednoj pankerskoj borbi sa vetrenjačama ),
	David Stamenković – vokal ( uz bezobraznih svojih 18 godina ),
	Luka Tomić - solo gitara ( zlatne 24 godine ) i
	Dušan Važić (Duka) – bubanj ( iskusna mladost sa svoja 33 leta )


        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Ružičasti slonovi
      
      
        
            
Čačanski rok bend čiji zvuk krase obeležja pravog starog šumadijskog roka i očigledan uticaj grupa kao što su Smak, YU grupa, Osvajači, Krvna grupa itd. Imaju 2 albuma: Vozovi i Provincija uzvraća udarac. 




Pesme na festivalu izvode u trenutnom sastavu kako sledi:
Za bubnjevima sedi Zoran Zoff Cvetić, bivši bubnjar stare čačanske grupe Biska, kao i poznate kragujevačke grupe Ljubav i mržnja;
Bas gitaru svira Bojan Ljiljak Mrki, najmladji član benda;
Za ritam gitaru je zadužen Danko Popović;
Solo gitara i vokal: Nebojša Milutinović Mita (Moondance).

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Rok Apoteka
      
      
        
            
Rok Apoteka je bend koji je osnovao Ivan Bošnjaković u Užicu 1993. godine, a prvi pevač bio je poznati glumac Ivan Bosiljčić. Nakon dugogodišnje pauze, bend je nastavio sa radom u Novom Sadu pre tri godine sa novom postavom. 




Prvi album pod nazivom "Kišobran za snove" sa deset autorskih pesama, izašao je 01.12.2022. Dobio je brojne pozitivne kritike, a muzički kritičar Branimir Lokner je izjavio da je to najbolji rock album poslednjih godina na našim prostorima. Nekoliko pesama su bile prve na top listi Radija 202 i hitu nedelje. 




Bend ima preko 50 nastupa godišnje, od toga su neki na Beer Festu u Beogradu, Danima Piva u Zrenjaninu, pred gradonačelnikom Novog Sada, kao predgrupa Atomskom Skloništu... 




Članovi benda:
Ivan Bošnjaković - vokal, gitara
Kristina Jevtović - klavijature, prateći vokal
Duška Jakšić - vokal
Nemanja Necić - bas gitara, prateći vokal
Sebastijan Šimunović - bubnjevi 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Zoe Kida
      
      
        
            
Zoe Kida je autor muzike, tekstova i interpretator.  Jedan od osnivača i dugogodišnji član grupe Zemlja Gruva („Najlepše Želje“, „Sudopera“, „Vucibatina“, „Krugovi“, „U opasnosti“...). 




Početkom 2022. godine hitom „Bejbi“ najavila je svoj solo projekat „Žena dete“. Tokom 2022. godine, započela je solističku koncertnu aktivnost sa nastupima u zemlji i regionu. Omiljena i u modnim krugovima, te dobro poznata kao kreativna i stilizovana, Zoe Kida je publici predstavila i svoj modni brend „Žena dete“. 




Muzički stil Zoe Kida predstavlja vešt spoj elemenata soul, Rnb, funk, pop, afro žanrova i aktuelnih muzičkih trendova i tendencija. Ta svojevrsna muzička eklektika, uz vrhunski, prepoznatljiv vokal, inventivni, upečatljiv nastup i stajling je ono je što je čini specifičnom i originalnom nuzičkom pojavom na našoj muzičkoj sceni. 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Van Gogh
      
      
        
            
Nakon 7 godina, ponovo na Priču dolazi jedan od najpopularnijih beogradskih muzičara Djule sa svojim bendom VAN GOGH.




Grupa je osnovana u januaru 1986. godine. Osnivač grupe je gitarista Zvonimir Đukić Đule. Prvobitnu postavu činili su još i pevač Goran Milisavljević, klavijaturista Đorđe Petrović, basista Predrag Popović i bubnjar Srboljub Radivojević. U februaru 1986. su objavili promotivni singl sa pesmom Tragovi prošlosti. Krajem iste godine izašao je prvi album benda, Van Gogh. Ubrzo nakon toga, grupa je privremeno prestala sa radom.




Đukić je obnovio grupu 1990. godine, sa novom postavom, te je iste godine izdat singl Gubiš me. Tokom 1991. pojavio se album Svet je moj, na kome je, pored dotadašnje uloge gitariste, Zvonimir Đukić Đule preuzeo i dužnost pevača. Pored njega, od originalne postave je ostao samo Srboljub Radivojević, a na albumu su svirali i klavijaturista Vlada Barjaktarević, basista Aleksandar Barać, bubnjar Vladan Cvetković i veliki broj gostiju.




Na sledeća dva studijska albuma, Strast (1993) i Hodi (1996), grupa je svedena na trio Đukić/Barać/Radivojević. Koncertni kompakt-disk No comment snimljen je na njihovim nastupima 23. i 24. januara 1997.[1] godine u beogradskom SKC-u. Polovinom 1998. godine objavili su mini kompakt-disk sa dve akustične verzije pesme Polje snova. Nakon toga, Barać je mesto basiste prepustio Dušanu Bogoviću, ali i njega je ubrzo zamenio Dragan Ivanović.




Godine 1999. godine izašao im je peti studijski album — Opasan ples. Koncertni disk Happy New Ear snimljen je na nastupu održanom 24. decembra 1999. u novobeogradskoj Hali sportova.




Krajem 2002. godine izašao je album Dr Under. U tom periodu grupi se pridružio Dejan Ilić na bas-gitari, kao zamena za Dragana Ivanovića.




Sedmi studijski album ove grupe, nazvan Kolo, pojavio se u prodaji 24. maja 2006. godine. Tekst za numeru Kolo — ludo luda urađen je po motivima pesme Vuka Karadžića. Branislav Gluvakov je iste godine postao pridruženi član grupe za potrebe nastupa uživo.




U maju 2007. održali su koncert u prepunoj hali Beogradske arene, a u novembru iste godine su osvojili Nagradu MTV Adrije za najboljeg regionalnog izvođača (engl. Best Adriatic Act).




U proleće 2009. godine izašao je album pod nazivom Lavirint, koji je u periodu od jednog meseca prodat u više od 100.000 primeraka. U novembru iste godine grupa je održala drugi koncert u Beogradskoj areni.




Godine 2013. godine grupa je objavila deveti studijski album Neumeren u svemu. U oktobru 2014. ponovo je osvojila Nagradu MTV Adrije za najboljeg regionalnog izvođača.




U februaru 2019. grupa je objavila novi studijski album More bez obala. Branislava Gluvakova je te godine na gitari zamenio Branislav Stiković. U februaru 2020. sa radom u grupi prestali su i Stiković i Ilić, a razlog za ove personalne promene bila je Đukićeva želja da se postava vrati u formaciju bazične trojke — gitara, bas, bubanj.




Grupa je tokom svoje karijere održala veliki broj koncerata u zemlji, regionu i inostranstvu, obišavši i sve kontinente svojom muzikom. U Beogradu je svirala u svim koncertnim prostorima (KST, SKC, Hala sportova, Stadion Tašmajdan, Dom omladine Beograda, Beogradska arena, Belekspocentar, Kombank dvorana). Sarađivala je sa velikim brojem eminentnih domaćih muzičkih producenata. U poslednjih 15 godina rada uspešno kreativno sarađuje sa muzičkim producentom Vojislavom Aralicom. Za svoj stvaralački proces grupa je odabrala muzički studio Siena u Beogradu.




Zvonimir Đukić Đule — gitara, vokal
Srboljub Radivojević Srba — bubanj
Dragan Ivanović — bas-gitara

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Sunshine
      
      
        
            
Yo, Yo, Yo! Po drugi put u Čačku, beogradski bend Sunshine nastupiće 22. septembra 2023. godine u okviru festivala PRiČA. O ovom kultnom rep, hip hop i crossover bendu ne treba puno pričati.  Ove godine je započeo obeležavanje 30 godina postojanja.




Pored frontmena Baneta, bubnjeve svira Mr. Nefa, za bassom jos od 2008 godine Mr. Vuk, za gitarom Milan Kordulup, za klavijaturom plus semplerom je DJ Kesh, inače čovek koji je u Sunshine-u još iz 2005, svirao je i bas i gitaru, bio bek vokal, Bog ga za sve stvorio. Što se tiče vokala tu je odavno vrlo poznati Kiza-Iskaz koji je prvi put nastupio u Sunshine-u još davne 2007. i na kraju Tosha Djimla. 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Shark Snakes & Planes
      
      
        
            
Sharks, Snakes & Planes (Ajkule, Zmije i Avioni) je “post-grunge” bend koji je osnovan krajem 2010. godine u staroj Beogradskoj industrijskoj zoni. Prvobitna postava grupe su Marko Mićanović (vokal), Janko Pavlović (bas gitara), Mladen Miljuš (ritam gitara), Vuk Miljuš (solo gitara), Darko Ćosović (bubnjevi). Sredinom 2012. godine se postava promenila i kao solo gitarista došao je Ivan Petrović, a kao novi basista Đorđe Palogrlić i od tada se nije menjala.[1]




Iako ime benda kako kažu članovi grupe podseća na neki trećerazredni "treš" filmski naslov zapravo ima dublje znacenje a to je da se ljudi u nevolji, tj. u strahu drže zajedno, s toga ajkule, zmije i avioni kao neke od najvećih ljudskih fobija.




Bend je početkom 2014. godine izdao svoj prvi EP “Nebeska mehanika” čiji je producent bio Nikola Vranjković za izdavačku kuću ”Long Play” sa tri pesme: Nebeska mehanika, Mi plovimo jugom i Crni Gnoj. Za sve tri pesme izdati su i video spotovi. Osim na srpskom, bend ima pesme i na engleskom i španskom jeziku. EP bend je promovisao u toku 2013 i 2014. godine sa više od 60 koncerata, u 20 gradova u Srbiji i regionu, koncerti na kojima su nastupali između ostalih kao specijalni gosti na koncertu Bajage i Instruktora na Kalemegdanu, festivalima poput beogradskog Beer Fest-a, Rock Village-a, Šumadija Fest-a, Belgrade Calling fest, Rockwood fest, Lake fest, Vracar Rocks, humanitarnog Noć za pomoć u Domu omladine, otvaranje nove sezone Barutane i koncert u Domu omladine u sali Amerikana.




Projekat "21st Century Grunge" bend je pokrenuo 2013. kako bi promovisali post grandž scenu u Srbiji i regionu. Prvi gosti bili su V-device iz Italije sa kojima su obisli tri grada: Beograd, Kragujevac i Macvansku Mitrovicu. Nekoliko meseci kasnije prikljucili su se Brigand i Goddamn, sa kojima su svirali u Beogradu i Vršcu. Projekat u 2014. nastavlja svoje delovanje u Kragujevcu i Nišu sa bendom Brigand.




Bend trenutno radi na novom materijalu i posle kraće turneje koja se završava krajem februara 2015. godine ulaze u studio kako bi snimili novi materijal koji će biti spreman krajem maja 2015. godine.

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Vreme Čuda
      
      
        
            
Rok bend VREME ČUDA nastao je 2015. godine. 




Od početka verujući da se kvalitet muzike ne meri tržištem i trendovima. Izabrali su teži, ali iskreniji put.




Stvaraju i sviraju autorsku muziku, ali slede najbolje primere od 70-tih godina i zlatnog doba rokenrola, do nekih savremenih bendova.




Vreme čuda su: Mateja Nikolić (bas-gitara, čelo), Mihailo Ristić (gitara, vokal) i Vlada Migrić (bubanj).




U Čačku su nastupali u Srpskom pabu, a 22. septembra u okviru Festivala PRiČA. 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Whiteheads
      
      
        
            
Grupa WHITEHEADS iz Rijeke, osnovana je 2015. godine.




Članovi grupe nekadašnji su članovi poznatih grupa iz 70-tih i 80-tih godina (Denis & Denis, Vrijeme i zemlja, i dr.). Tražeći ime koje će povezivati njihove prosede kose i riječki izvor, dali su ime Whiteheads, po Robertu Whiteheadu, izumitelju torpeda i poznatom riječkom industrijalcu.




U početku delovanja sviraju covere poznatih stranih i domaćih rok grupa i izvođača (Led Zeppelin, Deep Purple, Smak, Time, The Rolling Stones, Queen...), a 2017.g. su odlučili da snime materijal za svoj prvi autorski album, te tako snimaju svoje prve tri autorske pesme: “Što je bilo“, „Na Badnju večer“ (u saradnji sa rok ikonom 80-tih Aleksandrom Sladjanom Milošević) i „Istok Zapad“ (u saradnji sa beogradskom pijanistkinjom Anom Mihailović). 




2020.godine grupa Whiteheads izdaje pesmu „Ordinary people“ u saradnji sa Markom Toljom i senegalsko- italijanskim  dvojcem Awom Fall i Ermannom Fabbriem.  Pesma „Ordinary People“ osvojila je ne samo domaće, već i evropske radijske top liste, te postala globalni hit čak i u dalekom Pakistanu. Pesma je izvođena na radio stanicama u Americi, Kanadi, Engleskoj, Švajcarskoj, Italiji..., a pojavila se i na jednoj holandskoj top listi (Hit-Tracks Top 100).Pesma, odnosno video spot za istu, ulazi među top 3 u kategoriji "Video sa porukom" na ADRIA MUZZIK VIDEO AWARDS 2020. 




U istoj godini grupa Whiteheads potpisuje ugovor s izdavačkom kućom Croatia Records te uidućoj godini planira izdavanje svog prvog autorskog albuma.U novembru 2021.g. grupa Whiteheads izdaje svoj istoimeni album prvenac. Na albumu se nalazi trinaest autorskih kompozicija.U aprilu 2022.g. grupa Whiteheads nastupa na 69. Zagrebačkom festivalu sa pesmom „Svaka tvoja riječ“. U maju 2022.g. izdaje pesmu „Pandemic of love“ koja je svoju premijeru imala na jednom radiju u Engleskoj, a još je izvođena i u Rumuniji, Pakistanu, Italiji, Holandiji... 




U decembru 2022. album prvenac grupe Whiteheads dobija i svoje vinil izdanje.




Članovi grupe Whiteheads su: Davor Tolja, Damir Komnenović, Toni Sumić, Ivan K. Komnenović, Ana Mihailović, Krunoslav Veršić i Matea Matić. 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Smak plus
      
      
        
            
Značenje imena podrzumeva dve stvari, 1) Nastavak rada grupe ali sa mlađim članovima; 2) Ponešto od standardnog repertoara biće zamenjeno numerama koje Smak nije izvodio uopšte ili na svojim nastupima pre više decenija.




Članovi koji trenutno sačinjavaju Smak plus (Po godinama starosti) su:(d) Dejan Stojanović Kepa Jr, (g) Miki Mihailović, (b) Filip Milanović,(k) Dejan Zdravevski, (g) Jovan Mitrović, (v) Jovan Pantić, (d) MarkoStojanović Kepa Jr Jr.




Dejan Stojanović Kepin sin je već skoro 30 godina standardni član benda, tačnije od albuma Bioskop Fox koji bio u pripremi još 1994.Miki Mihailović dolazi iz Čikaga i sin je Točkovog brata Slobodana koji tamo živi. Svirao je gitaru u grupi ‘Somewhwere In Between’. Filip Milanović je Zoranov sin koji je u Smaku na basu zamenio Miloša Petrovića 2015. A pre toga bio član grupe ‘Thimble’ iz Kragujevca. Dejan Zdravevski je klavijaturista u Smaku od 2012 godine. Jovan Mitrović je bio gitarista u grupi ‘Lates’ iz Beograda. Jovan Pantić dolazi iz Valjeva i u Smaku je debitovao na Đurđevdanskom koncertu u Kragujevcu 2022, pre toga je bio u Smak-tribute bendu ‘Mračni mol’ iz Beograda. Marko Stojanović je takođe debitovao na istom koncertu u pesmi ‘Cigansko srce’.




Namera benda je da osim postojećih numera iz repertoara Smaka u njega uvrsti i po neku novu kompoziciju koju Smak još nije snimio, tj sasvim nove pesme za album koji bi nosio naziv Smak plus. 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Aerodrom
      
      
        
            
Aerodrom je naziv pop rok grupe osnovane 1978. godine u Zagrebu. Grupa je bila aktivna u periodu 1978 — 1987, kada je snimila pet albuma. Tokom ovog perioda grupa je bila veoma popularna širom bivše Jugoslavije, pa su neke njene pesme prepevane i u drugim zemljama (Švedska, Finska, Poljska, Austrija), a u vreme njihove najveće popularnosti snimali su svoje albume u inostranim studijima, od kojih su neki u Milanu i Švedskoj. 




Nakon raspada grupe 1987. godine, njen frontmen Jurica Pađen nastupao je solo, ali i sa drugim bendovima, da bi 2000. godine ponovo okupio grupu, tako da ona danas još uvek aktivno nastupa, a u obnovljenom periodu grupa je snimila tri studijska i jedan koncertni album.




Najveći hitovi ovog benda su: Obična ljubavna pjesma, Fratelo, Stavi pravu stvar na pravo mjesto, Što si u kavu stavila i mnoge druge.




Na Festivalu PRiČA nastupiće u subotu 23. Septembra 2023. Jurica Padjen je jedan od osnivača grupe Parni Valjak, Aerodrom i član grupe Azra. Nakon pola veka uspešne karijere, po prvi put će svirati u Čačku sa svojim bendom Aerodrom. 




Nekoliko njihovih pesama bilo je u vrhu top lista najpopularnijih u Jugoslaviji, a zahvaljujući Tik toku, još uvek aktuelne: “Piši mi Fratelo”, “Što si u kavu stavila”, “Obična ljubavna pesma”, “Otkazani let”. Ove vanvremenske hitove slušaćemo u originalnom izvodjenju. Ne propustite!  

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Bombaj Štampa
      
      
        
            
BOMBAJ ŠTAMPA je bosanskohercegovačka pop-rok grupa, osnovana 1982. godine u Sarajevu kao proizvod pokreta Novi primitivizam. Naziv benda „Bombaj štampa“ potiče od izraza “bombati”, što znači lagati, odnosno izmišljati.




Bombaj štampu je 1982. godine osnovao gitarista benda Nedim Babović. Ubrzo nakon osnivanja, grupa je počela po sarajevskim klubovima držati zajedničke i samostalne koncerte na kojima su svirali svoje hitove „Željo, to je moj tim“, "Jogging across Alipašino polje“ i “Dole”. Ove tri pesme kasnije su se našle na LP ploči pod nazivom "Jogging across Alipašino polje (LP „Nove nade, nove snage)" iz 1984. godine.




Delovanje grupe uveliko su ograničavale Đurine glumačke obaveze, pa je njihov prvi album pod nazivom "Bombaj Štampa” izdat tek 1987. godine.




Branko Đurić "Đuro" - vokal, gitara
Nedim Babović - gitara
Erni Mendillo - bas-gitara
Dragan Bajić - bubnjevi.




Studijski albumi:
Bombaj štampa - 1987
Ja mnogo bolje letim sam - 1990
Neka DJ odmah dole CJ - 2010 

        

      

      
    

    
  



 
  
  
    
    
      
      

      
    
      
	
  
    

      Samostalni Referenti
      
      
        
            
Samostalni Referenti se vraćaju u Čačak posle više od 10 godina i to sa novim albumom.
Evo šta su tim povodom izjavili:




“Malo više okrenuti sebi, zreliji i pametniji, Samostalni Referenti se vraćaju u Čačak sa novim albumom koji je sniman pet godina i predstavlja omaž godinama koje su pojeli SKAkavci. Miks prepoznatljivog zvuka Referenata, par muzičkih eksperimenata sa uvek direktnim tekstovima je ono što je album "Nikad sam uvek sasvim sam".
Vidimo se u Čačku na festivalu Priča.”


        

      

      
    

    
  



            

                            

                NAJNOVIJE VESTI I OBAVEŠTENJA
        
                
                    
                 
  
    
      
      

      
      
		13.09.2023	  

      
	
  
    

      Bliži se Rok Festival Priča  21./22./23. septembar (Hala KK Borac)

      

         

      


      
          Nije prvi put da se Rok festival Priča održava u septembru, ali je svakako prvi put da će se održati u zatvorenom prostoru. Program počinje u 19:26 h...       


      Opširnije
      
    



 
  
    
      
      

      
      
		15.08.2023	  

      
	
  
    

      Nova imena na ovogodišnjem Festivalu PRiČA!

      

         

      


      
          Nije prvi put da se Rok festival Priča održava u septembru, ali je svakako prvi put da će se održati u zatvorenom prostoru. Zbog nestabilnosti vremenskih...       


      Opširnije
      
    



 
  
    
      
      

      
      
		14.08.2023	  

      
	
  
    

      Ulaznice za festival PRiČA 2023

      

         

      


      
          Karte za festival PRiČA su od 25. avgusta u prodaji na na svim prodajnim mestima Gigs Tix-a, u Srpskom Pabu, na samom ulazu festivala (hala KK "Borac"), a možete...       


      Opširnije
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Odlučite koje kolačiće želite da dozvolite.

Ova podešavanja možete uvek izmeniti. Međutim. ovo može da rezultuje u gubitku nekih funkcionalnosti, pa predlažemo da odaberete najmanje Osnovne i Funkcionalne kolačiće ili Sve kolačiće za najbolja iskustva na sajtu. Za informacije kako da obrišete kolačiće, molimo vas da pregledate sekciju pomoći 'Help' vašeg pretraživača.
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